

# 这个春天,让我们随“锋”而行



A

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)3月5日,共青团毛集实验区委员会联合区退役军人创业就业协会、区工委组织部、区工会,组织青年志愿者开展了“弘扬雷锋精神 传递爱与关怀”爱心义剪志愿服务活动。

当日上午,青年志愿者携带理发工具,首先来到了焦岗湖镇敬老院。他们准备好热水,耐心细致地为每位需要的老人修剪头发。现场气氛其乐融融,老人们对志愿者的手艺和热心表达了由衷的感谢。随后,

志愿者们马不停蹄地赶往市公安局毛集分局,为坚守岗位、辛勤工作的公安干警们提供了理发服务,向他们送去问候和敬意。

## 青年之声



B

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 韩玮玮 摄影报道)为弘扬新时代雷锋精神,3月5日,田家庵区国庆街道百花园社区新时代文明实践站联合淮南第五幼儿园百花园校区开展“传承雷锋精神,关爱老人从我做起”送温暖活动。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”当天下午,社区志愿者和幼儿园师生一同来到养心居敬老院,

在欢快的音乐、灵动的舞蹈和清脆的歌声中,孩子们把童真的快乐和真挚的感情淋漓尽致地表现出来。老人们兴致勃勃地观看了表演,脸上满满的慈爱,现场笑声和掌声不断。活动负责人表示,希望把雷锋精神的种子播撒到每一个孩子的心灵深处,让它早早生根发芽、开花结果。



C

本报讯(记者 李严)3月5日,淮河早报、淮南网记者从市红十字会了解到,第18季“爱在春天志愿服务季”已启动。

3月5日是学雷锋纪念日,市县红十字会和各红十字志愿服务队已组织开展丰富多彩的服务活动,弘扬、践行新时代雷锋精神。市红十字会好人朱士兵志愿服务队在寿县春申广场开展了便民服务活动,免费为老人、残疾人理发、按摩、推拿、理疗、体检等。市红十字会造血干细胞捐献志愿服务队开展了造血干细胞捐献服务活动。市中心血站无偿献血和造血干细胞捐献志愿

服务队分别在市直单位和凤台县开展献血和造血干细胞捐献采样活动。安徽理工大学、淮南联合大学医学院等高校红十字志愿服务队在校园内开展了文明创建、环境卫生清理、公益宣传服务等活动。凤台县红十字会组织志愿者在县政府门前广场开展无偿献血、造血干细胞捐献宣传动员和急救培训普及、健康咨询、测量血压等活动,吸引众多群众参与。

一年一度的“爱在春天志愿服务季”将继续常态化组织开展各项志愿服务活动,将学雷锋活动贯穿整个春季,让更多“雷锋”活跃在人们身边。

图片由市红十字会提供



D

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 郭怡贤 摄影报道)3月5日上午,中铁四局八公司运输工程段开展“阳光筑爱”学雷锋系列活动,22名志愿者参加了此次服务活动。

现场,志愿者组织青年安全监督岗以查、宣相结合的方式,向青年员工宣讲消防安全知识,讲解安全隐患预防和发生紧急情况时的应对措施,提醒大家在生活中要时刻注意消防安全。

随后,志愿者们积极投身小区环境整治,通过清扫街道、清理垃圾,让小区焕然一新,并用实际行动践行环保理念。青年志愿者表示:“每次参与志愿活动,都能感受到雷锋精神的强大力量,我们是雷锋精神的传承者!”

志愿服务添活力,文明实践暖人心。本次活动,以“阳光筑爱”为主题,大力弘扬了志愿服务精神,普及志愿服务理念,不断推动学雷锋志愿服务制度化、常态化,号召更多青年员工参与志愿服务,将学雷锋融入日常。



E

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进 摄影报道)3月5日,凤台县顾桥镇新时代文明实践所联合镇团委、镇妇联、镇卫生院开展了“学雷锋·文明实践我行动”义诊活动。

现场,顾桥镇卫生院医务人员为群众测量血压,进行健康指导等。白衣天使使用通俗易懂的语言讲解了高血压、糖尿病的防治知识,他们用真诚、热情的服务,为群众送上了浓浓的关爱。

同时,志愿者还向前来赶集的村民发放文明创建宣传资料,呼吁大家从我做起,从小事做起,培养良好的生活习惯,以实际行动影响和带动身边的人积极参与到文明创建中来。